

Nr. 5535 din 14-06-2018

COMUNICAREA REZULTATULUI PRIVIND PROCEDURA DE ÎNCHIRIERE

Către
SC ASIF SRL
e-mail: asifmures@yahoo.ro

Prin prezenta, vă facem cunoscut, că la reevaluarea ofertelor depuse pentru procedura de închiriere prin licitație cu plic închis, având ca obiect închirierea spațiului temporar disponibil - „11 mp pentru amplasarea 11 buc aparate automate preparare băuturi calde” situat în Țirgu Mureș, str. Gheorghe Marinescu nr.38 și str. Nicolae Grigorescu nr.15, nr.15 A, nr.17, nr.17 A, în vederea desfășurării activității de „vânzare de băuturi calde”, oferta depusă de Dumneavoastră a fost declarată necâștigătoare.

Autoritatea contractantă a solicitat prin Erata la Caietul de sarcini lit. I. pct.17 „Prezentarea documentelor doveditoare pentru atestarea faptului că aparatele automate de băuturi calde sunt noi (factură, fișă tehnică, declarație pe proprie răspundere)”.

Nu s-a solicitat contract de vânzare-cumpărare.

Documentația depusă prin oferta nr. 4424/21.05.2018 a fost considerată neconformă deoarece:

- Lipsește unul dintre documentele solicitate expres : declarație/ împuternicire, declarație privind eligibilitatea, formular de ofertă financiară, oferta tehnică conform caietului de sarcini, certificat de înregistrare fiscală privind impozitele și taxele, certificat de atestare fiscală eliberat de Direcția Generală a Finanțelor Publice, certificat constatator din care să rezulte obiectul de activitate, autorizația de funcționare pentru domeniu de activitate, respectiv **factura din cadrul ofertei tehnice**, document care nu mai putea fi depus ulterior, conform lit.h pct.b. din caietul de sarcini care prevede :
„ **NU vor fi admise completări ulterioare ale documentației de participare** ”.

Oferta declarată câștigătoare, este cea depusă de către SC CORDIAL VENDING SRL, cu o propunere financiară de 140,00 RON/lună/mp cu TVA .

Termenul de contestație este de 48 ore de la comunicare .

Contestațiile se depun la sediul UMF Țirgu Mureș clădirea nr. 3, etaj I, Registratura.

Vă mulțumim pentru participare și sperăm într-o viitoare colaborare.

Cu stimă,

Rector
Prof. dr. Azamfirei Leonard

Director general administrativ,
Bota Sabin

Consilier juridic,
Jrs. Manuela Sălăgean

Șef serviciu social administrativ,
Nistor Alexandrina Dana

Întocmit,
Dorja Maria